
Ψήφισμα ΠΕΝΕΝ -Πανελλήνια Ένωση Ναυτών
Εμπορικού Ναυτικού

Σε επίδειξη αυταρχισμού, βίας και τρομοκρατίας σε βάρος χιλιάδων εκπαιδευτικών που μαζικά και
αγωνιστικά βγήκαν στους δρόμους διεκδικώντας τα δικαιώματά τους προχώρησε η αντιλαϊκή
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ προκειμένου να αντιμετωπίσει με τον πιο ακραίο αυταρχισμό τα δίκαια αιτήματά τους.

Η απεργιακή συγκέντρωση και διαδήλωση έγινε στις 14/1/2019 μετά από κάλεσμα της κατάληψης του
συντονιστικού αγώνα των αναπληρωτών και των πρωτοβάθμιων Σωματείων. Στην διαδήλωση
συμμετείχαν επίσης και εργαζόμενοι με ελαστικές μορφές απασχόλησης στους ΟΤΑ σε άλλους κλάδους
και πολλοί φοιτητές.

Την ίδια αυταρχική αντιμετώπιση είχε και η προηγούμενη κινητοποίηση των εκπαιδευτικών στις
11/1/2019 όπου οι δυνάμεις καταστολής τους επιτέθηκαν με ρίψεις χημικών, χειροβομβίδων κρότου
λάμψης, τραυματίζοντας διαδηλωτές και συνδικαλιστές.

Το αντιδραστικό σχέδιο νόμου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και του Υπουργού Παιδείας Γαβρόγλου σχετικά με
τον τρόπο πρόσληψης των αναπληρωτών και των μόνιμων διορισμών, νομιμοποιεί την κατεδάφιση των
επαγγελματικών δικαιωμάτων όπως προτάσσουν ΟOΣΑ και Ε.Ε.

Εμπεδώνει το δια βίου κυνήγι προσόντων για μια θέση τελικά 9μηνης ελαστικής εργασίας, γενικεύει την
φθηνή και προσωρινή εργασία, καθιερώνει τον προσωρινό φάκελο της αξιολόγησης, πετάει εκτός χιλιάδες
εκπαιδευτικούς που προέρχονται από λαϊκές οικογένειες που δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα στα
δίδακτρα για να αναβαθμίζουν συνέχεια τα προσόντα τους και με τον τρόπο αυτό απαξιώνουν τα πτυχία
τους.

Με αυτή την πολιτική η κυβέρνηση δείχνει ότι θέλει φθηνό εκπαιδευτικό προσωπικό χωρίς ασφαλιστικά
και εργασιακά δικαιώματα τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ εκφράζει την αλληλεγγύη της στον δίκαιο αγώνα των εκπαιδευτικών,
απαιτεί από την κυβέρνηση να δώσει λύσεις στα αιτήματά τους και καταδικάζει με τον πιο
κατηγορηματικό τρόπο την βία και την καταστολή των αγώνων τους.

Στις συνθήκες αυτές επιβάλλεται όλες οι δυνάμεις του κινήματος να εκφράσουν με κάθε δυνατό τρόπο
την συμπαράστασή τους στους κλιμακούμενους αγώνες των εκπαιδευτικών.
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